

# జనవాణి



పాలస్తీనా -ఇజ్రాయెల్ పోరులో ఏ దేశం ఎటువైపు!

ప్రచురణ, తెలంగాణ,

సంపుటి -08

సంచిక -29 శుక్రవారం 13-10-2023

పేజీలు -4.

వెల రూ.2/-

## అధికారులను మార్చినంత మాత్రాన కేసీఆర్ పట్ల ప్రజాభిమానాన్ని తగ్గించలేరు : దాసోజు శ్రవణ్



హైదరాబాద్ జనవాణినిబిఎన్, ఐపీఎస్ ఆపలేరని దాసోజు శ్రవణ్ స్పష్టం లాంటి పరిపాలన అధికారులను మార్చినంత మాత్రాన తెలంగాణ ప్రజల మనసులను మార్చలేరు. కేసీఆర్ పట్ల ప్రజాభిమానాన్ని తగ్గించలేరు అని బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు దాసోజు శ్రవణ్ పేర్కొన్నారు. కేసీఆర్ తెలంగాణ గుండె చప్పుడు అని ఆయన తెలిపారు. ఈ తెలంగాణకు కేసీఆర్ కావాలి. కేసీఆర్కు తెలంగాణ అభివృద్ధి కావాలని చెప్పారు. కేసీఆర్ మూఠోసారి తెలంగాణ సీఎం అవుతారని, దాన్ని ఎవ్వరూ

## భారత్వైపు పడిన దిగ్గజ కంపెనీల చూపు.. ఇదే జరిగితే..



ఇజ్రాయెల్ -జనవాణిని హమాస్ మధ్య గత కొన్ని రోజులుగా భీకర పోరు జరుగుతున్న సంగతి అందరికీ తెలిసిందే. ఇప్పటికే కొన్ని కంపెనీలు తమ ఉద్యోగుల భద్రతను దృష్టిలో ఉంచుకుని వర్క్ ఫ్రమ్ హోమ్ అవకాశం కల్పించాయి. మరి కొన్ని కంపెనీలు తమ కార్య కలాపాలను ఇతర దేశాలకు తరలించడానికి సన్నాహాలు సిద్ధం చేస్తున్నట్లు సమాచారం. ప్రతి సంవత్సరం ఐటీ రంగం ద్వారా బాగా లాభాలను ఆర్జిస్తున్న ఇజ్రాయెల్ పరిస్థితి నేడు అందోళనకరంగా ఉంది. ఈ దేశంలో గూగుల్, మైక్రోసాఫ్ట్ వంటి కంపెనీలు తమ కార్యకలాపాలను నిర్వహిస్తున్నాయి. ఇందులో లక్షల మంది ఉద్యోగులు పనిచేస్తున్నారు. అమెరికా, బ్రిటన్, ఫ్రాన్స్ వంటి దేశాలకు చెందిన కీలకమైన ప్రాజెక్టులను

## అభ్యర్థుల ఖర్చుల వివరాలు ఖచ్చితంగా నమోదు చేయాలి

కలెక్టర్ హేమంత్ సహదేవరావు



కుమ్రం భీం ఆసిఫాబాద్ జనవాణిని త్వరలో జరుగుతాయని, ఎన్నికల నిబంధనలు డిసెంబర్ 5వ తేదీ వరకు అమలులో ఉంటాయని అభ్యర్థుల ఖర్చుల వివరాలను ఖచ్చితంగా నమోదు చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ బొర్రుడే హేమంత్ సహదేవరావు అన్నారు. గురువారం జిల్లా కేంద్రంలోని కలెక్టరేట్ భవన సమావేశ మందిరంలో ఆకౌంటింగ్ టీం సభ్యులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. నవంబర్ 3వ తేదీన సమర్పించేందుకు ఆఖరు తేదీ అని, 13వ నామినేషన్ పరిశీలన, 15వ అభ్యర్థులు నామినేషన్ ఉపసంహరణ, 30వ తేదీన పోలింగ్, డిసెంబర్ 3వ తేదీన కౌంటింగ్ జరుగుతాయని, ఎన్నికల నిబంధనలు డిసెంబర్ 5వ తేదీ వరకు అమలులో ఉంటాయని కోసం భారత ఎన్నికల సంఘం నిబంధనల మేరకు ప్లయింగ్ స్టాఫ్, స్టాటిక్ సర్వేయింగ్ టీం, వీడియో సర్వేయింగ్ టీం, వీడియో పరిశీలన టీం, అకౌంటింగ్ టీమ్ లను నియమించినట్లు తెలిపారు. జిల్లాలోని 001-సిర్పూర్, 005-ఆసిఫాబాద్ నియోజకవర్గంలో జరగనున్న ఎన్నికలలో పోటీ చేయాలని రాజకీయ పార్టీలు, అభ్యర్థుల ఖర్చుల వివరాలను ఖచ్చితంగా నమోదు చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు.

## ఇరాన్కు అమెరికా అడ్డంకు వార్షికోత్సవం



న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 12 జనవాణిని: ఇజ్రాయెల్ - హమాస్ మధ్య యుద్ధం కొనసాగుతున్నది. అయితే, హమాస్కు ఇరాన్ సహకారం అందిస్తుందనే ఆరోపణలున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో అమెరికా అడ్డంకుడు జో బైడెన్ ఇరాన్కు వార్షికోత్సవం ఇచ్చారు. ఇజ్రాయెల్కు అమెరికా సైనిక సహాయం, అమెరికా యుద్ధ నౌకలు, యుద్ధ విమానాలను మోహరిస్తున్నది. ఇజ్రాయెల్ ? హమాస్ మధ్య యుద్ధం కొనసాగుతున్నది. అయితే, హమాస్కు ఇరాన్ సహకారం అందిస్తుందనే ఆరోపణ లున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో అమెరికా అడ్డంకుడు జో బైడెన్ ఇరాన్కు వార్షికోత్సవం ఇచ్చారు. ఇజ్రాయెల్కు అమెరికా సైనిక సహాయం, అమెరికా యుద్ధ నౌకలు, యుద్ధ విమానాలను మోహరిస్తున్నది. ఈ క్రమంలో ఇరాన్ను జాగ్రత్తగా ఉండాలని బైడెన్ హెచ్చరించారు.

## సీఎం జగన్ను కలిసిన టెక్ మహింద్ర ఎంఓ సీపీ గుర్కూని



అమరావతి జనవాణిని తాడేపల్లిలోని సీఎం నివాసంలో ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డిని టెక్ మహింద్ర ఎంఓ, సీఈవో సీపీ గుర్కూని గురువారం కలిశారు. ఏపీలో విశాఖపట్నం సహా మూడు ప్రాంతాల్లో మూడు 5 స్టార్ నుంచి 7 స్టార్ హోటల్స్ నిర్మాణానికి మహింద్ర గ్రూప్ సంసిద్ధత వ్యక్తం చేసింది. ఒక్కో హోటల్ నిర్మాణానికి రూ. 250 కోట్లు ఖర్చు చేయనున్నట్లు సీఎంకి మహింద్ర గ్రూప్ ప్రతినిధులు వివరించారు. ఏపీలో పర్యాటక రంగం అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం తీసుకుంటున్న చర్యలు, ప్రోత్సాహకాల గురించి మహింద్ర గ్రూప్ ప్రతినిధులతో సీఎం చర్చించారు. విశాఖ సహా మరో 2 పర్యాటక ప్రాంతాల్లో స్టార్ హోటల్స్ నిర్మాణం చేపట్టనున్న మహింద్ర గ్రూప్, వచ్చే 2

## కేసీఆర్ నాయకత్వానికి ప్రజలు బ్రహ్మరథం వేడుతున్నారు

- మంత్రి కేటీఆర్



హైదరాబాద్ జనవాణిని అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల ఇంచార్జిల తొలి జాబితాను వివరించే పార్టీ గురువారం విడుదల చేసింది. సీఎం కేసీఆర్ ఆదేశాల మేరకు 54 నియోజకవర్గాలకు పార్టీకి సంబంధించిన సీనియర్ నాయకులను ఇంచార్జిలుగా నియమించారు. ఈ సందర్భంగా అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల ఇంచార్జిలతో పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్, మంత్రి కేటీఆర్ టెలికాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించి, దిశానిర్దేశం చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని అన్ని నియోజకవర్గాల్లో బీఆర్ఎస్కు అద్భుతమైన సానుకూల వాతావరణం ఉన్నదని కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. గత పది సంవత్సరాలలో తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని అన్ని రంగాల్లో అగ్రస్థానంలో నిలిపేలా అభివృద్ధి, సంక్షేమాన్ని జోడిద్దామటా ముందుకు తీసుకెళ్లి కేసీఆర్ నాయకత్వానికి ప్రజలు ముమ్మారికి బ్రహ్మరథం వేడుతున్నారని కేటీఆర్ అభిప్రాయపడ్డారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం గత పది సంవత్సరాలలో చేసిన అభివృద్ధిని ప్రజల్లోకి తీసుకువెళ్లి వారిని ఓట్లు అడగాలని, ఇందుకోసం 10 సంవత్సరాలలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలను మరింత విస్తృతంగా ప్రతి ఇంటి గడపకు తీసుకువెళ్లాలని పార్టీ ఇంచార్జిలకు కేటీఆర్ సూచించారు. ప్రతిపక్ష పార్టీలకు ఎన్నికలు కేవలం హామీలు ఇచ్చేందుకు వేదికలు మాత్రమే అని బీఆర్ఎస్ పార్టీకి మాత్రం 10 సంవత్సరాలలో చేసిన ప్రగతిని ప్రజలకు వివరించే ఒక అద్భుతమైన అవకాశం అన్నారు. గత పది సంవత్సరాలుగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ పాలనలో సంక్షేమ అభివృద్ధి ఫలాలు అందుకున్న ప్రతి ఒక్కరితో మమేకం కావాలని పార్టీ నాయకులకు కేటీఆర్ సూచించారు.



కాంగ్రెస్ నాయకుల ఫోన్లపై పోలీసులు నిఘా

అధికార పార్టీకి అనుకూలంగా డిజిపి వ్యవహారం

- పోలీసుల తీరుపై మండిపడ్డ రేవంత్ రెడ్డి

## పవన్ కాపుల పరువు తీసేశాడు: మంత్రి కొట్టు

పశ్చిమగోదావరి జనవాణిని చంద్రబాబు కాపు సామాజిక వర్గానికి చేసిన మేలు ఏమైనా ఉందా? అంటూ ప్రశ్నించారు డిప్యూటీ సీఎం కొట్టు సత్యనారాయణ. గురువారం ఆయన తాడేపల్లిగూడెంలో 'కాపు నేస్తం' భారీ బహిరంగ సభలో మాట్లాడుతూ, సీఎం జగన్ పాలనలో ప్రతి ఒక్కరికి పథకాలు అందుతున్నాయన్నారు. నాలుగేళ్ల పాలనలో రూ. 1492 కోట్లను కాపు సోదరీమణులకు అందించిన ఘనత సీఎం జగన్ది అని మంత్రి కొనియాడారు. 'కాపులను మోసం చేసిన వ్యక్తి చంద్రబాబు. కాపులను అణగదొక్కేయడం ముద్రగడ కుటుంబాన్ని హింసించారు. రైలుకు నిప్పు పెట్టించి కాపులపై బాబు దౌగ్గ కేసులు పెట్టించారు. పవన్కు డబ్బులు సంపాదించడం తప్ప



వేరే ఆలోచన లేదు. నమ్ముకున్న కాపుల పరువు తీసిన వ్యక్తి పవన్ అంటూ మంత్రి సత్యనారాయణ మండిపడ్డారు.













